

Consiliul local al comunei Tarcea

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 21.06.2017, la sediul Comunei Tarcea, în ședința ordinară a Consiliului local al Comunei Tarcea.

Din cei 11 consilieri validați în funcție, sunt prezenți 9 consilieri, sunt absenți în mod motivat d-nii consilieri Kerezsi Attila-Sandor și Oros Simion, fiind plecați din localitate în interes de serviciu.

La ședință mai participă dl.Bordas Carol-primar, d-na Băican Elisabeta-secretar, d-na d-na inspector Sipos Eva, d-na referent Chis Marta și dl.Cătălin Teodoru-director executiv la AVE Bihor.

Dl.președinte de ședință îi salută pe cei prezenți și prezintă ordinea de zi propusă:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi a ședinței,
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței ordinare al Consiliului local al comunei Tarcea din data de 11.05.2017,
3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Tarcea pentru anul 2017,
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației către Asociația de Dezvoltarea Intercomunitară Valea Ierului,
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea actului adițional nr.7/2017 la contractul nr.2439/2009 referitor la delegarea gestiunii serviciului de salubritate al Comunei Tarcea,
6. Prezentarea Raportului de activitate anuală de către dl.consilier local Radu Iosif-Gheorghe,
7. Prezentarea Rapoartelor anuale de activitate ale Comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local al Comunei Tarcea,
8. Diverse.

Dl.primar solicită suplimentarea ordinei de zi cu proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului local al Comunei Tarcea, în comisia de concurs pentru ocuparea funcției de director al Școlii Gimnaziale nr.1 Tarcea, întrucât desemnarea nu poate fi amânată până la ședința următoare a Consiliului local.

Sunt supuse la vot materialele prezentate și se adoptă Hotărârea nr.24/2017 cu 9 voturi pentru niciun vot contra și nicio abținere.

Se dă citire procesului verbal al ședinței anterioare, nefiind obiecțiuni, se adoptă Hotărârea nr.25/2017 cu 9 voturi pentru niciun vot contra și nicio abținere.

Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi și dl.primar prezintă Proiectul de hotărâre privind prima rectificare a bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Tarcea pentru anul 2017.

Se dă citire cererii comune a Bisericii Reformată Galoșpetreu și Greco-Catolică Galoșpetreu prin care se solicită acordarea de sprijin material pentru îngrădirea cimiterelor celor două confesiuni.

Dl.primar arată că se propune o rectificare în sens pozitiv a bugetului comunei, dar sumele sunt primite de la Consiliul Județean și Administrația Județeană a Finanțelor Publice cu destinație specială. În momentul de față nu dispunem de sume care ar putea fi alocate bisericilor.

Nefiind alte luări de cuvânt, se supun la vot materialele prezentate și se adoptă Hotărârea nr.26/2017, cu 9 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.

Se trece la următorul punct și se prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea plății cotizației către Asociația de Dezvoltarea Intercomunitară Valea Ierului.

Nu sunt luări de cuvânt, se supun la vot materialele prezentate și se adoptă Hotărârea nr.27/2017 cu 9 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.

În continuare se dă cuvântul d-lui Cătălin Teodoru, director executiv al AVE Bihor SRL, firmă careia prin contractul de concesiune nr.2439/2009 i s-a delegat gestiunea serviciului de salubritate al Comunei Tarcea. Dl.Teodoru prezintă documentația cu nr.79/08.05.2017 referitor la modificarea/ajustarea tarifului pentru activitățile de colectare, transport și depozitare a deșeurilor menajere, de la 4,03 lei/persoană/lună la 6,50 lei/persoană/lună fără tva, respectiv de la 44,35 lei/mc la 65 lei/mc fără tva în cazul persoanelor juridice.

Dl.primar prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea actului adițional nr.7/2017 la contractul nr.2439/2009 referitor la delegarea gestiunii serviciului de salubritate al Comunei Tarcea și propune modificarea/ajustarea tarifului pentru activitățile de colectare, transport și depozitare a deșeurilor menajere de la suma de 2,015 lei/ridicare/persoană fără tva, la suma de 2,995 lei/ridicare/persoană fără tva în cazul persoanelor fizice, respectiv de la suma de 44,35lei/mc fără tva, la suma de 59,900 lei/mc fără tva în cazul persoanelor juridice. Având în vedere faptul că lunar au loc două ridicări: în a doua și a patra zi de miercuri din lună, la persoanele fizice tariful ar fi de 5,99 lei/lună/persoană, fără tva față de tariful actual în sumă de 4,03 lei/lună/persoană, fără tva.

Materialele prezentate sunt supuse la vot și se adoptă Hotărârea nr.28/2017 cu 9 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.

Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi și dl.primar prezintă Proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului local al Comunei Tarcea, în comisia de concurs pentru ocuparea funcției de director al Școlii Gimnaziale nr.1 Tarcea.

D-na Visky Maria îl propune pe dl.Koka Iuliu-Emeric. Nefiind alte propuneri, materialele prezentate și propunerea sunt supuse votului, adoptându-se Hotărârea nr.29/2017, cu 9 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.

În continuare dl.consilier local Radu Iosif-Gheorghe își prezintă raportul de activitate anuală, de asemenea sunt prezentate și rapoartele anuale de activitate ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local al Comunei Tarcea.

Se trece la punctul divers și se dă citire cererii depuse de PFA Gârdan Grigore-Daniel care solicită construirea unui adăpost de animale pe pășunea comună închiriată. În cerere se arată că este proprietarul unui număr de 6 capete vaci și 100 capete tineret bovin.

Dl.Koka Iuliu arată că acest număr însemnat de bovine sunt ținute în centrul satului Adoni, chiar în vecinătatea bisericii romano-catolice, de aici fiind răspândit în zonă un miros puternic de animale. Ar fi foarte bine dacă ferma s-ar muta în extravilan fiindcă mirosul este foarte deranjant pentru vecini dar și pentru enoriașii care merg la biserică.

Dl.primar arată în primul rând că în articolul 5 alineatele 1 și 2 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.34/2013 privind organizarea, administrarea și exploatarea pajiștilor permanente și pentru modificarea și completarea Legii fondului funciar nr. 18/1991, modificată și completată prin Legea nr.159/2016, se prevede că *"pajiștile se folosesc pentru pășunatul animalelor și producerea de furaje"* și că *"se interzice scoaterea definitivă sau temporară din circuitul agricol a pajiștilor din extravilanul localităților"*, iar în al doilea rând, arată că orice construcție se poate realiza doar în urma obținerii unei autorizații de construire, care se eliberează după scoaterea din circuitul agricol al terenului.

D-nii consilieri Molnar Iosif și Kiss Carol arată că din informațiile pe care le au, dl.Gârdan deține teren în parcela numită Sarvaj, parcelă vecină cu pășunea comună. Pe acest teren ar putea construi grajdul respectiv, bineînțeles după obținerea autorizației, astfel animalele nu ar mai stabula în centrul satului.

Nefiind alte probleme pe ordinea de zi, dl. președinte de ședință declară închise lucrările ședinței.

Președinte de ședință,
Nagy Tiberiu



Secretar,
Băican Elisabeta